

# 明年市区中招政策变化大 取消推荐生 增加分配生名额

## 省级示范性高中分配生名额不低于30%，非热点初中的学生上高中的机会更大 另外，市区初中学校之间今后不能再办转学手续

从明年开始，市区普通高中在招收新生时，将不再给每所初中学校一定的推荐生名额，而是加大对相对薄弱学校的分配生照顾名额。昨日下午，市中招办召开新闻发布会，决定对2008年市区普通高中招生办法进行一些改革。除了增加分配生名额外，明年中招报名也将采取全新的网上报名办法。这对很多纯高中学校无疑是一个好消息。 晚报记者 张勤 见习记者 李萌

### 变化一

关键词：  
推荐生

### 明年取消推荐生制度

今年，市中招办按照省市级示范性高中招生计划的15%确定了推荐生名额。根据教育部门的有关规定，推荐生是直接确定到学生个人的，也就是说每所高中需要招多少推荐生，这些推荐生名额就被分到市区初中学校，然后由学校确定哪位同学会成为推荐生。成为推荐生以后，考生将会在录取时

降20分投档。降分投档后，如果考生分数在投档线以上，普通高中必须录取。

昨日下午召开的中招改革新闻发布会上，这一实行多年的推荐生政策被取消了。也就是说，2008年市区中招将没有了推荐生这个名词。

在今年中招录取期间，曾有不少家长打电话反映推荐生“不透明”。而根据市

中招办的规定，推荐生必须是综合素质评定各项都是A等，而且需要在全校公示。然而有的家长反映，直到张榜公布录取名单时，孩子才知道有同学被确定为推荐生，并且降分后被录取了。“很多学生都不知道谁被作为推荐生推荐了。这对其他孩子不公平。”家长们认为推荐生存在“暗箱操作”。

关键词：  
分配生

### 省级示范性高中分配生名额将不低于30%

在中招录取时，分配生名额今年被确定为普通高中录取计划的15%，分配生降15分投档。根据政策规定，分配生名额分到具体学校，但是不具体到某个学生，而是按照中招考试分数由高到低录取分配生。这项

政策主要是扶持相对薄弱的初中学校。

从明年开始，中招政策取消了推荐生的同时，也加大了分配生计划的力度。据市中招办有关负责人介绍，考虑到让更多的学生享受到高质量的教育，便

取消了推荐生，统一实行分配生政策。从2008年开始，在省级示范性高中普通高中统招计划（不含择校生计划）中划出不低于30%的比例用于分配生招生，以后逐年递增，到2010年比例不低于50%。

关键词：  
分配政策

### 民办初中、完中都享受分配生政策

在分配生资格认定方面，2008年、2009年具备分配生资格的学生为初中阶段综合素质评定合格以上，具有市区常住户口的应届初中毕业生。2010年以后，具备分配生资格的学生为在初中学校连续就读3年，

综合素质评定合格以上，具有市区常住户口的应届初中毕业生。

改革后的分配生政策要求，接受分配生的普通学校必须是省级示范性普通高中（除体育、音乐、美术特色学校和公办民助学

校），享受分配生政策的学校为市区初中学校。“106中学属于特殊高中，不能接受分配生。在享受分配生政策方面，只要是郑州市区的初中学校，不论是民办，还是完中，都在享受之列。”

关键词：  
择校热

### 分配生比例加大有利于缓解初中“择校热”

通过采取普通高中招生计划的一定比例分配到初中学校的办法，使义务教育阶段学校生源配置趋于基本合理，这是市中招办此次决心改革的初衷。

据介绍，等到2010年中招考试录取时，将有一半的招生计划是分配到初中学校的，仅有一半的招生计划完

全通过考试成绩来录取。市中招办有关负责人说，比如将一所省级示范性高中的10个招生计划作为分配生名额分配到一所初中，在录取时，就按照成绩从高到低

录取前10名报考这所高中的学生，如果是非热点的初中学校学生，就可能不用非常高的分数就能考上这所高

中。相反，如果是热点初中的学生，竞争压力就更大。

这位负责人说，今年开始上初中的学生刚好到2010年毕业，届时分到各初中学校的分配生名额会更多，非热点初中的学生考上高中的机会更大。“因此建议家长从今年开始不要盲目择校了。”

### 变化二

关键词：  
报名

### 明年中招将实行网上报名

昨日下午，市中招办公布的第二项改革措施就是从2008年起，市区普通高中招生实行网上报名。

据了解，从明年开始，

考生将通过登录网上报名系统，输入基本信息，填报志愿，进行报名。“考虑到安全问题，明年中招的网上报名将采用网上报名和人

工信息确认相结合的方式。市中招办有关负责人说，采取网上报名，可以节省报名时间，避免集中报名给考生带来的影响。

关键词：  
转学

### 初中学校之间今后不能办转学手续

为加强对初中学校办学水平的评估，保证分配生制度改革的成效，即日起，市区初中学校之间不再办理转学手续。对初中学籍进行严格管理，确保初中学生生源

稳定，杜绝初中学校学生的非正常流动。

据了解，停止办理转学手续后，如因家庭搬迁问题需要转学的，不办理转学手续，学生只能到其他学校借

读，保留原校学籍，在中招考试时还要回原学校。转业干部和调干干部涉及子女转学的，须有转业证明、人事证明和户口迁移证明才可办理转学手续。



## 书法、折纸、插花……我们各有一手 二七区新任教师上岗之前展才艺

昨日上午，在郑州22中活动室内，二七区新招聘的140多名教师在正式上岗前，首先在这里进行了一次精彩纷呈的才艺展示。这些明日的“园丁”不仅基本功扎实，而且能歌善舞，多才多艺，令台下观看的同行们赞叹不已。 晚报记者 张翼飞 文/图

# 男根增大5CM 胶囊

如果服用一周未达满意尺寸，我们将免费提供【男根增大5cm】胶囊，保证让你可以达到满意效果

## 郑州摆擂 男根增大5cm赢了

**赢在效果上** 男性器官二次发育这档事，郑州人终于想通了！不能再花“冤枉钱”，不能听信乱忽悠，有承诺的“增长”才放心。男根增大5cm胶囊，2个月增长初见效果，3个月达到满意尺寸！只有实实在在的增长，才能保证无反弹！

**赢在口碑上** 男根增大5cm胶囊“敢言”挑战，着实给大家上了一堂“良心”课！只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键！还是一位大爷说的实在：“以前用过很多，当时也有一点效果，可回头就完了，这样的产品谁还会再去买？现在不一样了，用过的都说好，还有承诺，对咱老百姓来说简直是零风险，不买还等啥？”

男根增大5cm在郑州上市1年多，目的只有一个：让郑州男人早日增长，真正增长！为了让您早日感受到男根增大5cm带来的神奇，公司决定将激情体验活动进行至8月19日，并特此声明，望周知。

**最后增长 激情体验 3天**

**89元/盒** 8月20日起恢复原价 198元/盒 买4盒赠2盒 一生只需6盒 最后2000盒激烈抢购中……

元/盒 超值16-24天量

专家提示：本品采用动物的九鞭和多种药食同源的名贵植物，无毒副作用，不会出现头晕、眼花、恶心等状况，对前列腺患者有特效，心脏病、糖尿病等三高人群众可放心服用。

咨询电话：0371-65309896

亚细亚一楼医药部七区（收银台旁）商业大厦一楼医药部B区/天方大药房（陇海路与京广路交叉口）百货大楼医药部/东凤路/经三路世纪联华/易初莲花（商城路与紫荆山路交叉口）/大上海二楼医药部/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/世纪联华（丰乐路与东风路交叉口）/丹尼斯二楼医药部（丰产路-关虎屯）/九州通大药房（岗坡路秦岭路西100米）/康世界二楼保健柜（航海路店-帝湖花园）/聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）/银星药店（经八路与纬一路交叉口）**免费送货，省内免费邮寄，货到付款**